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Ερωτηματολόγιο μεταπτυχιακών φοιτητών

1. Ονομασία μεταπτυχιακού προγράμματος

 
Response

Count

  12

  answered question 12

  skipped question 0

2. Δίπλωμα προς απόκτηση

 
Response

Percent

Response

Count

Δίπλωμα εξειδίκευσης 100.0% 12

Διδακτορικό δίπλωμα   0.0% 0

  answered question 12

  skipped question 0

3. Από ποιο Πανεπιστημιακό Ίδρυμα πήρατε το πρώτο σας πτυχίο;

 
Response

Count

  11

  answered question 11

  skipped question 1

4. Προηγούμενο Μεταπτυχιακό Δίπλωμα (αν έχετε και από ποιο Πανεπιστήμιο)

 
Response

Count

  4

  answered question 4

  skipped question 8
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5. Έτος πρώτης εγγραφής σας στο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα τού Πανεπιστημίου Κρήτης, το οποίο 
παρακολουθείτε;

 
Response

Count

  12

  answered question 12

  skipped question 0

6. Έχετε υποτροφία;

 
Response

Percent

Response

Count

Ναι 16.7% 2

Όχι 83.3% 10

  answered question 12

  skipped question 0

7. Αν έχετε υποτροφία αναφέρετε από ποια πηγή. Αν όχι και χρειάζεται να εργάζεστε αναφέρετε πόσες ώρες 
εργάζεστε την εβδομάδα.

 
Response

Count

  4

  answered question 4

  skipped question 8
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8. Σπουδές

  Εξαιρετικό Καλό Μέτριο Κακό
Response

Count

Πώς αξιολογείτε το Μεταπτυχιακό 
Πρόγραμμα Σπουδών που 

παρακολουθείτε ως προς την 
ποιότητά του;

0.0% (0) 63.6% (7) 36.4% (4) 0.0% (0) 11

Πώς αξιολογείτε τις ευκαιρίες που 
σας δίνει το περιβάλλον τού Π.Κ. 

σχετικά με τις δυνατότητες να 
έρθετε σε επαφή με τις σύγχρονες 

ιδέες και τις καινούργιες τεχνολογίες 
στην επιστήμη σας;

0.0% (0) 50.0% (6) 50.0% (6) 0.0% (0) 12

Ικανοποιεί τό πρόγραμμα τις 
προσδοκίες σας ως προς το εύρος 

των επιλογών που σας δίδει για 
εκπόνηση μεταπτυχιακής 

εργασίας / διδακτορικής διατριβής;

0.0% (0) 50.0% (6) 25.0% (3) 25.0% (3) 12

Πώς αξιολογείτε την προσφορά τού 
διδακτικού προσωπικού στην 
εκπαιδευτική διαδικασία τού 

Προγράμματος που παρακολουθείτε;

8.3% (1) 75.0% (9) 16.7% (2) 0.0% (0) 12

Κατά πόσον αναμένετε ότι το 
διδακτικό προσωπικό θα σας 

συμπαρασταθεί σε ζητήματα που θα 
προκύψουν κατά τη διάρκεια των 

σπουδών σας ή και μετά την 
αποφοίτησή σας σε θέματα 

σχετιζόμενα με τις σπουδές σας και 
την επαγγελματική σας 

σταδιοδρομία;

58.3% (7) 16.7% (2) 25.0% (3) 0.0% (0) 12

Πώς αξιολογείτε το Μεταπτυχιακό 
Πρόγραμμα που παρακολουθείτε ως 

προς την προετοιμασία για την 
επαγγελματική σας σταδιοδρομία;

0.0% (0) 25.0% (3) 66.7% (8) 8.3% (1) 12

  answered question 12

  skipped question 0
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9. Ποια θεωρείτε ότι πρέπει να είναι τα κριτήρια εισαγωγής στο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα (κατά σειρά 
προτεραιότητας); 

 
Πιο 

σημαντικό
Λιγότερο 

σημαντικό
Rating

Average

Response

Count

Εξετάσεις 75.0% (9)
16.7% 

(2)

8.3% 

(1)

0.0% 

(0)
0.0% (0) 1.33 12

Βαθμός πτυχίου 16.7% (2)
16.7% 

(2)

25.0% 

(3)
33.3% 

(4)
8.3% (1) 3.00 12

Συστατικές επιστολές 0.0% (0)
16.7% 

(2)

25.0% 

(3)
33.3% 

(4)
25.0% (3) 3.67 12

Συνέντευξη 8.3% (1)
33.3% 

(4)

33.3% 

(4)

8.3% 

(1)
16.7% (2) 2.92 12

Ξένες Γλώσσες 0.0% (0)
16.7% 

(2)

8.3% 

(1)

25.0% 

(3)
50.0% (6) 4.08 12

 Άλλο (περιγράψτε) 2

  answered question 12

  skipped question 0

10. Πώς αξιολογείτε την ποιότητα τού Μεταπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών σε σύγκριση με άλλα 
Πανεπιστήμια τα οποία γνωρίζετε προσωπικά και θεωρείτε ότι έχετε την απαραίτητη γνώση για να συγκρίνετε;

  ΠΚ καλύτερο Ίσα
Άλλο ίδρυμα 

καλύτερο
Response

Count

Σύγκριση με ελληνικό Πανεπιστήμιο 83.3% (5) 0.0% (0) 16.7% (1) 6

Σύγκριση με Πανεπιστήμιο τής 
αλλοδαπής

0.0% (0) 0.0% (0) 100.0% (3) 3

 Με ποια ιδρύματα συγκρίνατε; 4

  answered question 6

  skipped question 6
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11. Μετά το τέλος των σπουδών σας στο Πρόγραμμα που παρακολουθείτε και, πιθανά, μετά την εκπλήρωση τής 
στρατιωτικής σας θητείας προτίθεστε να

 
Response

Percent

Response

Count

εργαστείτε 58.3% 7

συνεχίσετε τις σπουδές σας 50.0% 6

 Άλλο (περιγράψτε) 2

  answered question 12

  skipped question 0

12. Πόσο καλές εκτιμάτε ότι είναι οι προοπτικές επαγγελματικής σταδιοδρομίας σας μετά την αποφοίτησή σας 
σύμφωνα με τις πληροφορίες που έχετε μέχρι στιγμής; 

 
Response

Percent

Response

Count

Πολύ καλές   0.0% 0

Καλές 41.7% 5

Μέτριες 33.3% 4

Όχι καλές 8.3% 1

Δεν είμαι σε θέση να εκτιμήσω 16.7% 2

  answered question 12

  skipped question 0
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13. Παρακαλούμε, αναφέρετε τα τρία κατά την κρίση σας σημαντικότερα προβλήματα σε σχέση με τη μελλοντική 
σας ένταξη στην αγορά εργασίας. 

 
Response

Percent

Response

Count

Δεν γνωρίζω πώς να αναζητήσω 
εργασία

25.0% 2

Έλλειψη εμπιστοσύνης στον εαυτό 
μου

  0.0% 0

Έλλειψη πληροφόρησης για την 
αγορά εργασίας

62.5% 5

Το αντικείμενο που σπούδασα 
δεν έχει καλές προοπτικές στην 

αγορά εργασίας
62.5% 5

Το αντικείμενο που σπούδασα είναι 
γενικό

25.0% 2

 Άλλο (περιγράψτε) 4

  answered question 8

  skipped question 4

14. Υποδομές

  Εξαιρετικό Καλό Μέτριο Κακό
Response

Count

Πώς αξιολογείτε την υποδομή σε 
υπολογιστικά συστήματα και δίκτυα;

0.0% (0) 25.0% (3) 41.7% (5) 33.3% (4) 12

Πώς αξιολογείτε τούς εργασιακούς 
χώρους των μεταπτυχιακών 
φοιτητών, π .χ άνεση χώρου, 

καθαριότητα, κλπ;

0.0% (0) 0.0% (0) 33.3% (4) 66.7% (8) 12

Πώς αξιολογείτε το περιεχόμενο τής 
βιβλιοθήκης και το ρυθμό 

ανανέωσής της, ως προς την 
εύρεση υλικού για τις σπουδές σας;

0.0% (0) 66.7% (8) 33.3% (4) 0.0% (0) 12

Χρησιμοποιείτε το Internet (Web) 

προς εύρεση υλικού για τις σπουδές 
σας;

58.3% (7) 41.7% (5) 0.0% (0) 0.0% (0) 12

  answered question 12

  skipped question 0
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15. Με ποιούς φορείς, πλήν του Πανεπιστημίου, συνεργάζεστε στο πλαίσιο των σπουδών σας και πώς εκτιμάτε 
τη χρησιμότητα τής παραπάνω συνεργασίας σε σχέση με τις σπουδές σας; 

 
Response

Percent

Response

Count

Πολύ χρήσιμη   0.0% 0

Μετρίως χρήσιμη   0.0% 0

Μη χρήσιμη   0.0% 0

Αναφέρετε τους φορείς με τους οποίους συνεργάζεστε 0

  answered question 0

  skipped question 12

16. Παρακαλούμε, αναφέρετε τα τρία κατά τη γνώμη σας σημαντικότερα προβλήματα τα οποία αντιμετωπίζετε 
σε σχέση με τη διαβίωσή σας. 

 
Response

Percent

Response

Count

Στέγη 44.4% 4

Διατροφή 55.6% 5

Έλλειψη χρηματοδότησης 77.8% 7

Εξεύρεση εργασίας κατά τη διάρκεια 
των σπουδών

55.6% 5

Ποιότητα ζωής στο Ηράκλειο 22.2% 2

Συγκοινωνίες 11.1% 1

Χώροι άθλησης   0.0% 0

 Άλλο (περιγράψτε) 1

  answered question 9

  skipped question 3
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17. Ποιά είναι η γενική εκτίμησή σας για τις παρεχόμενες υπηρεσίες από το προσωπικό τής Διοίκησης σε 
θέματα όπως γραμματειακή εξυπηρέτηση, σίτιση, στέγαση, υγειονομική περίθαλψη, τεχνική υποστήριξη, κλπ; 

 
Πολύ 

ικανοποιητικό
Ικανοποιητικό Μη ικανοποιητικό

Response

Count

Ως προς το επίπεδο γνώσεων και 
κατάρτισης για σαφή και έγκυρη 

πληροφόρηση.

25.0% (3) 66.7% (8) 8.3% (1) 12

Ως προς την προθυμία για 
εξυπηρέτηση.

16.7% (2) 66.7% (8) 16.7% (2) 12

Ως προς την αποτελεσματικότητα 
των ενεργειών για την εξυπηρέτησή 

σας.
25.0% (3) 58.3% (7) 16.7% (2) 12

  answered question 12

  skipped question 0

18. Τί άλλο θεωρείτε σημαντικό που δεν αναδείχθηκε παραπάνω; 

 
Response

Count

  3

  answered question 3

  skipped question 9


